
 
 
 
 
C. JUEZ DE LO FAMILIAR EN TURNO. 
P R E S E N T E. 
 
 
 
 
 
   C. ----, mexicana, soltera, mayor de edad, originaria de 
Zacatecas, Zacatecas México,  con domicilio en Calle --- número-- de la 
Fraccionamiento ---- en Guadalupe, Zacatecas, con grado de 
escolaridad licenciatura trunca,  de ocupación al hogar y nombrando 
como mis abogados patronos en los términos de los artículos 71 y 72 
del Código de Procedimientos Civiles Vigente en el Estado de 
Zacatecas, a los C.C. LICS. FEDERICO DE JESUS TORRES 
TRUJILLO, ARCELIA NIETO VÉLEZ, JESÚS EDUARDO GONZALEZ 
ESPARZA, ISELA CONCEPCION RODRIGUEZ TORRES, ANALEYSY 
CONSESA VELEZ HERNANDEZ, VERONICA HERNANDEZ 
HERRERA Y OMAR ANTONIO GONZALEZ GARCIA representantes 
jurídicos de la Dirección de la Mujer Guadalupense, profesionistas a 
quien a su vez autorizo para que en mi nombre y mi representación 
reciban toda clase de notificaciones aun las de carácter personal y 
señalando como domicilio para recibirlas LOS ESTRADOS de este H. 
Juzgado, ante USTED, con el debido respeto comparezco para 
exponer lo siguiente: 
 
   
Por medio del presente escrito y  en representación de mi menor hijo de 
nombre --- de apellidos ---, vengo a demandar en la VIA ORAL, de 
conformidad con lo dispuesto por el artículo 500 del Código de 
Procedimientos Civiles Vigente en el Estado JUICIO DE ALIMENTOS 
DEFINITIVOS Y COMO MEDIDA URGENTE PRECAUTORIA 
ALIMENTOS PROVISIONALES  Y LA GUARDA CUSTODIA 
PROVISIONAL Y DEFINITIVA, ASI COMO EL RETROACTIVO DESDE 
LA MI EMBARAZO Y HASTA LA RESOLUCION DEL PRESENTE 
JUICIO, al C. ----, quien puede ser emplazado en su domicilio particular, 
el domicilio ubicado en: CALLE ---- NUMERO --,COLONIA CENTRO 
EN GUADALUPE, ZAC., con código postal número 98600. Así mismo 
me permito informar a su Señoría,  que mi ahora demandado, labora 
como --- EN -- DENOMINADO “ -----” ubicado en: Calle ---- número --, 
en la Colona Centro de Guadalupe, Zac., código postal  98600, es 
por lo que pido a USTED, tenga bien  señalar cantidad suficiente y 
bastante para cubrir los gastos de mi menor hijo, por lo que pido la 
cantidad de $0,000.00 ( pesos 00/100 M.N.), de forma semanal  y  se 
condene al pago de alimentos definitivos,  como medida precautoria 
alimentos provisionales, ya que tengo conocimiento que mi ahora 
demando percibe por semana más de $0,000.00 ( pesos 00/100 M.N.),  
y sea depositado de manera inmediata en el Área de Pagos y 



Consignación de Pensiones del Tribunal Superior de Justicia de 
Estado de Zacatecas. 
 
Para mayor claridad de mi demanda, me permito detallarla con los 
siguientes puntos de hecho y consideraciones de derecho:  
 
 

P R E S T A C I O N E S. 
 
 
1.-PENSION ALIMENTICIA  PROVISIONAL y  en su Momento 
Definitiva, al C. ----,  a favor de  mi menor hijo, por lo que pido la cantidad 
de $0,000.00 ( pesos 00/100 M.N.), de forma semanal y sea depositado 
de manera inmediata en el Área de Pagos y Consignación de 
Pensiones del Tribunal Superior de Justicia de Estado de 
Zacatecas, así como la Guarda y Custodia de nuestro menor hijo a 
favor de la suscrita. 
 

 
2.-La  Pensión Alimenticia de manera RETROACTIVA, a favor de mi 
menor hijo, desde mi embarazo  a partir del año 2019, hasta la 
presentación de la presente demanda, el equivalente a la cantidad de $ 
00,00.00.00 ( pesos 00/100 M.N), misma cantidad erogada a favor 
de mi menor hijo desde el año -- hasta el presente año, que 
actualmente suma la cantidad de $00,000.00 (pesos 00/100M.N.) lo 
anterior, atendiendo a los múltiples gastos que he tenido hasta la fecha, 
como son los siguientes: El resumen de gastos de salud, gastos de 
embarazo, gastos de vivienda actual, gastos escolares y los recibos de 
gastos varios, así como tickets de compras erogados a favor de mi 
menor hijo, que es el tiempo que jamás ha dado para la manutención 
de nuestro menor hijo. 
 
 
 

H    E    C    H    O    S: 
 
 

 
 
  PRIMERO. - La suscrita y mí ahora demandado iniciamos 
una relación sentimental a partir del año ---, hasta octubre del año ----
,estableciendo la suscrita mi domicilio en: Calle --- número --, Colonia 
Centro en Guadalupe, Zac,. Y  por cuestiones de incompatibilidad de 
caracteres y falta de aportación económica para nuestro menor hijo e 
irresponsabilidad por parte del ahora demandado, fue el motivo que 
nunca pudimos hacer vida en común. 
 
 
 
 



                SEGUNDO. -Producto de nuestra relación, procreamos un 
niño de nombre --- de apellidos ----, quien en la actualidad es menor de 
edad, como lo acredito con el acta certificada de su nacimiento, 
expedida por el C. Director General del Registro Civil de Zacatecas, 
mismas que se anexan a la presente. 
 
 
               TERCERO. - En el mes de enero del año  ----, le dije al C.---, 
que teníamos que platicar nuestra situación de pareja, ya que desde mi 
embarazo,  jamás aporto nada, ni se hacía cargo de cuidar a nuestro 
menor  y mucho menos a estar al pendiente del mismo, no obstante a 
lo anterior, tampoco  aportaba para los gastos  y manutención de 
nuestro hijo, por problemas de alcoholismo de mi ahora demandado, a 
lo que sin importarle lo que le dije, ignorando todo lo que le comente, la 
suscrita me di la media vuelta y me retire del lugar, llevándome conmigo 
a mi menor hijo --- de apellidos ----, por lo que la suscrita, en ese 
momento tome la determinación de dar por terminada nuestra relación. 
 
 
              CUARTO. -Manifiesto a SU SEÑORÍA, que desde mi 
embarazo, mi ahora demandado, se desatendió totalmente de nuestro 
menor hijo --- de apellidos -----, despreocupándose por completo de su 
obligación, es por ello, que la suscrita me veo en la imperiosa necesidad  
de solicitar a su SEÑORIA, en representación y a favor de nuestro  
menor hijo, pensión alimenticia  suficiente y bastante, así como la 
guarda y custodia ya que el ahora demandado cuenta con un trabajo 
para aportar la pensión de nuestro menor hijo, además manifiesto a 
SU SEÑORIA, que la de la  voz  por el momento, me encuentro 
estudiando y trabajando de forma independiente de manera 
eventual  en “----” de lunes a domingo con horario de 0:00 p.m. a 0:00 
p.m. y obtengo ganancias de $0,000.00 ( pesos 00/10 M.N.) semanal y 
también trabajo de forma independiente en un “---” viernes, sábados y 
domingos de 0:00 p.m. a 00:00 p.mm y obtengo ganancias de $000.00 
( pesos 00/100 M.N.) semanal, la suscrita cuento con Servicio de 
Seguridad Social gratuita, por parte de mi mamá pero nuestro menor 
hijo no cuenta con seguridad social, la suscrita lo llevo a servicio médico 
particular, la casa en la que vivimos mi menor hijo y la suscrita, es 
propiedad de ----, también informo a Usted, que nuestro menor, lo acabo 
de inscribir a la Escuela Primaria “-----”, la suscrita me traslado en 
vehículo propio  todos los días, además de todo lo anterior, tengo los 
gastos de luz, agua, teléfono celular, internet, gasolina, etc. luchando 
sola, para dar lo necesario a nuestro menor hijo,  pero no me alcanza 
para las necesidades básicas de nuestro hijo. Solicitando se considere 
lo establecido por el numeral 269 del Código Familiar vigente en el 
Estado. 
 
 
  QUINTO.-También hago del conocimiento de su SEÑORÍA, 
que desde mi embarazo, la suscrita me he hecho cargo por completo 
de nuestro menor, por lo que  solicito sea obligado al pago de los  
alimentos de manera RETROACTIVA y sea obligado a  garantizar los 



alimentos de manera semanal  que es la forma de ingreso  del 
demandado, percibiendo por semana más de $0,000.00 ( pesos), ya 
que el mismo labora como ---- EN --, DENOMINADO “----” ubicado en: 
Calle ----- número---, en la Colonia Centro de Guadalupe, Zac., 
código postal  98000, es por lo que pido a USTED, tenga bien  señalar 
cantidad suficiente y bastante para cubrir los gastos de mi menor hijo, 
por lo que pido la cantidad de $0,000.00 ( pesos 00/100 M.N.), de forma 
semanal  y  se condene al pago de alimentos definitivos y como medida 
precautoria alimentos provisionales, y sea depositado de manera 
inmediata en el Área de Pagos y Consignación de Pensiones del 
Tribunal Superior de Justicia de Estado de Zacatecas.  
 
 
   

D  E           D  E  R  E  C  H  O: 
 

 
    Sirven en cuanto al fondo de la presente 
demanda, las disposiciones contenidas en los artículos 255, 256, 259, 
265, 266, 269, 273 fracciones I y II, 275 y demás relativos y aplicables 
del Código Familiar vigente en el Estado. 
 
    Norman el procedimiento las disposiciones 
contenidas en los artículos 71, 72, 500 fracción I, 502, 503, 504, 711, 
712, 713 y demás relativos y aplicables del Código de Procedimientos 
Civiles vigente en el Estado.  
 
 
 
    Por lo anteriormente expuesto y fundado;  
     
 
A USTED C. JUEZ DE LO FAMILIAR, Atentamente pido:   
 
 
    I.- Se me tenga por presentada en tiempo y 
forma legales, en representación de mi menor hijo, promoviendo en la 
VIA ORAL, JUICIO DE ALIMENTOS PROVISIONALES y en su 
momento procesal DEFINITIVOS, ASÍ COMO LA GUARDA Y 
CUSTODIA PROVISIONAL,  Y DEFINITIVA, a favor de la suscrita así,  
como La  Pensión Alimenticia de manera RETROACTIVA a favor de 
mi menor hijo, desde mi embarazo, a partir del año ----, hasta la 
presentación del presente juicio, en contra del C. ------. 
 
    II.- Se me tenga por presente ofreciendo como 
pruebas de mi parte las siguientes:  
 
 
 
 



          A).-LA DOCUMENTAL PÚBLICA.- Consistente 
en el Acta Certificada de Nacimiento, de la suscrita, expedida por el 
Director General del Registro Civil del Estado de Zacatecas, prueba que 
relaciono con todos y cada uno de los puntos de mi presente demanda 
y que tiene por objeto comprobar el entroncamiento de nuestro menor 
con la suscrita, misma que se anexa a la presente. 
 
 
     
                                  B). - LA DOCUMENTAL PÚBLICA. - Consistente 
en el Acta Certificada de Nacimiento, del C. ------ expedida por el C. 
Director General de Registro Civil de Zacatecas, prueba que relaciono 
con todos y cada uno de los puntos de mi presente demanda y que tiene 
por objeto comprobar el entroncamiento de nuestro menor con el ahora 
demandado, misma que se anexa a la presente. 
 
 
 
                              C). - LA DOCUMENTAL PÚBLICA. - Consistente en 
el Acta Certificada de Nacimiento de nuestro menor hijo ---- de apellidos  
-----, expedidas por el C. Director General del Registro Civil de 
Zacatecas, prueba que relaciono con todos y cada uno de los puntos de 
mi presente demanda y que tiene por objeto demostrar el 
entroncamiento con ambos padres, misma que se anexa a la presente. 
 
 
 
     D). - LA CONFESIONAL. - Consistente en el dicho 
del C. ----------,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
quien deberá absolver posiciones de forma personal y no por apoderado 
legal, conforme al pliego de las mismas, que se le formularán de forma 
verbal o por escrito, debiéndose citar en tiempo y forma legales, 
apercibiéndolo de que en caso de incomparecencia sin justa causa se 
le declarará confeso de todas y cada una de las posiciones que sean 
calificadas como legales y procedentes, prueba que tiene por objeto 
demostrar mi dicho dentro de la presente demanda, misma que 
relaciono con todos y cada uno de los puntos de hechos de la misma. 
 
 
 
     
                        E). - LAS DOCUMENTALES PUBLICAS. Mismas 
que se hacen consistir en: la Constancia de Inscripción  emitida por 
el “----”, recibos de la --- y ----,   documentos que tiene por objeto de 
demostrar  a su Señoría, que nuestro menor presenta necesidades 
educativas específicas y requiere de una  educación especializada, 
Mismo que se anexa a la presente y que tiene por objeto demostrar mi 
dicho dentro de la presente demanda y que relaciono con todos y cada 
uno de los puntos de hechos de mi escrito. 
 
 



 
                              F). - LAS DOCUMENTALES PRIVADAS. Mismas 
que se hacen consistir en: El resumen de gastos de salud, gastos de 
embarazo, gastos de vivienda actual, gastos de salud, gastos escolares 
y los recibos de gastos varios, así como tickets de compras erogados a 
favor de mi menor hijo, siendo un total de $ 00,000.00.00 ( pesos 00/100 
M.N), misma cantidad erogada a favor de mi menor hijo desde el 
año --- hasta el presente año, que actualmente suma la cantidad de 
$00,000.00 ( pesos 00/100M.N.), pruebas que tiene por objeto 
demostrar mi dicho dentro de la presente demanda y que relaciono con 
todos y cada uno de los puntos de hechos de mi escrito de demanda.  
 
 
                           G). -LA INSTRUMENTAL DE ACTUACIONES. - 
Consistente en todo lo actuado y lo que se siga actuando dentro del 
presente Juicio en cuanto favorezca a los intereses de mi representado. 
 
 
     I). - LA PRESUNCIONAL. - En su doble aspecto 
tanto legal como humano en cuanto favorezca a los intereses de la parte 
que represento. 
 
 
    III.- Se emplace al demandado, en el domicilio 
que ya he señalado, para que en el término legal dé contestación a la 
demanda entablada en su contra, si así conviniera a sus intereses, y se 
le requiera para que cumpla con el pago de la pensión para proporcionar 
a nuestro hijo lo indispensable.  
 
 
    
                                  IV.- Se dé vista al C. Fiscal para que tenga la 
intervención que legalmente le compete. 
 
 
 
         V.- En su oportunidad se decrete como medida 
precautoria Alimentos provisionales a favor de nuestro menor hijo y 
previos los demás trámites legales se decrete el pago de ALIMENTOS 
DEFINITIVOS y GUARDA Y CUSTODIA, Así como el pago del 
RETROACTIVO, que tenga a bien fijar su SEÑORÍA de acuerdo a las 
necesidades de la acreedora alimentista.  
     
 
 
                                 VI.- Se reconozca la personalidad a los 
profesionistas designados y se tenga por señalado el domicilio para oír 
y recibir todo tipo de notificaciones.  
 
 
 



 
 

PROTESTO LO NECESARIO. 
 
 
 

 

. 
C. ------ 

Zacatecas, Zacatecas a la fecha de su presentación. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. JUEZ  QUINTO  DE LO FAMILIAR                                                     

P  R  E  S  E  N  T  E.       

                                                                                                       

 

                               C. MARIA LEILANII SUGEY DELGADO JIMENEZ, con 
la personalidad que tengo debidamente acreditada y reconocida 
dentro de los autos del expediente marcado con el número 
0484/2025 ANTE USTED, C. JUEZ, con el debido respeto comparezco 
para exponer: 

 

                                Por medio del presente escrito                                               
y atendiendo al Requerimiento que tuvo a bien realizar SU SEÑORIA 
en el Auto Admisorio de fecha 21 de Noviembre del presente año, 
vengo a hacer de su conocimiento lo siguiente: 



 

                              1.- Informo a su SEÑORIA que la suscrita tiene su 
Registro Federal de Contribuyentes  (RFC) como DEJL0306058W9   

 

 

A USTED  C. JUEZ.,  Atentamente pido:                                         

 

                                          ÚNICO. Se me tenga dando cumplimiento al 
requerimiento hecho por su SEÑORIA. 

 

 

PROTESTO LO NECESARIO  

 

___________________________________________ 

C. MARIA LEILANI SUGEY DELGADO JIMENEZ. 

Zacatecas, Zac., a la fecha de su presentación. 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



C. JUEZ QUINTO DE LO FAMILIAR                                                     

 P R  E  S  E  N  T  E.                                                                                                        

 

 

                                          C. MARIA LEILANI SUGEY DELGADO JIMENEZ, con la 
personalidad que tengo debidamente acreditada y reconocida dentro de los 
autos del expediente marcado con el número 0484/2025, ANTE USTED, C. 
JUEZ, con el debido respeto comparezco para exponer: 

 

                                            Por medio del presente escrito, y por así convenir a 
mis intereses, vengo a presentar el Pliego de Posiciones conforme al cual 
deberán absolver el C. ROBERTO CARLOS GUERRERO LOPEZ, mismo que se 
anexa al presente. 

 

 

A USTED, C. JUEZ. Atentamente pido:                                        

 

                                          ÚNICO. Se acuerde de conformidad mi presente 
escrito.  

 

PROTESTO LO NECESARIO  

Zacatecas, Zac., a la fecha de su presentación. 

 

 

__________________________________________ 

C. MARIA LEILANI SUGEY DELGADO JIMENEZ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

PLIEGO DE POSICIONES EL CUAL DEBERÁ ABSOLVER EL C. ROBERTO CARLOS 
GUERRERO LOPEZ, LAS CUALES SEAN CALIFICADAS DE LEGALES DENTRO DEL 
JUICIO DE ALIMENTOS, MARCADO CON EL NÚMERO 0484/2025, QUE SE 
TRAMITA EN ESTE H. JUZGADO. Y QUE DEBERÁ ABSOLVER PERSONALMENTE Y 
NO POR CONDUCTO DE APODERADO LEGAL.--------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------------. 

 

PREVIAS SUS GENERALES EL ABSOLVENTE DIRÁ: 

 

PRIMERA. -Que diga el absolvente, si conoce a la C. MARIA LEILANI SUGEY 
DELGADO JIMENEZ. 

 

SEGUNDA. -Que diga el absolvente, si es cierto como lo es que, tuvieron una 
relación en unión libre. 

 

TERCERA. -Que diga el absolvente, si es cierto como lo es que, de su unión libre 
con la   C. MARIA LEILANI SUGEY  DELGADO JIMENEZ, procrearon un hijo, el 
cual responde al nombre de IKER LIONEL de apellidos GUERRERO DELGADO. 

 

CUARTA- Que diga el absolvente, la edad de su menor hijo. 

 

QUINTA. -Que diga el absolvente, si es cierto como lo es que, usted no 
demuestra interés para convivir con su menor hijo. 

 

SEXTA. -Que diga el absolvente, si es cierto como lo es que, que jamás ha 
cumplido con su obligación alimentaria para con su menor hijo. 

 

SEPTIMA. -Que diga el absolvente, si es cierto como lo es que, desde que se 
encuentra separado de la C. MARIA LEILANI SUGEY DELGADO JIMENEZ, ha 
sido omiso en otorgar Pensión Alimenticia a favor de su menor hijo. 

 

OCTAVA. - Que diga el absolvente, si es cierto como lo es que, a la fecha cuenta 
con un trabajo estable para proporcionar alimentos al menor  de nombre IKER 
LIONEL apellidos GUERRERO DELGADO. 

 



NOVENA. - Que diga el absolvente cuál es su percepción total por el trabajo 
que desempeña. 

 

 

DECIMA . - Que diga el absolvente si es cierto como lo es que, se le tiene que 
llamar para que cubra los gastos del menor. 

 

DECIMA PRIMERA. - Que diga el absolvente si es cierto como lo es que, sabe 
que su menor no puede valerse por sí mismo, y que requiere de pensión 
alimenticia de su parte. 

 

Me reservo el derecho a formular más posiciones para el día y la hora señalada 
para el desahogo de la misma. 

 

 

 

________________________________________ 

C. MARIA LEILANI SUGEY DELGADO JIMENEZ. 

Zacatecas, Zac., a la fecha de su presentación. 

 

 

 

 

 

 

 

} 

 

 

 

 

 

 

 



C. JUEZ  QUINTO  DE LO FAMILIAR                                                     

P  R  E  S  E  N  T  E.                                                                                                             

 

 

                                            C. LIC. FEDERICO DE JESÚS TORRES 
TRUJILLO, con la personalidad que tengo debidamente acreditada y 
reconocida dentro de los autos del expediente marcado con el 
número 0484/2025 ANTE USTED, C. JUEZ, con el debido respeto 
comparezco para exponer: 

 

                                           Por medio del presente escrito                                              
y siendo el momento procesal oportuno, vengo acusar, la 
correspondiente Rebeldía en que incurrió el demandado, por 
haberse vencido el término para interponer recurso alguno. 

 

A USTED  C. JUEZ.,  Atentamente pido:                                         

 

 

                                          ÚNICO. Se acuerde de conformidad mi 
presente escrito en los mismos términos. 

 

 

PROTESTO LO NECESARIO  

 

 

_______________________________________ 

C. LIC. FEDERICO DE JESÚS TORRES TRUJILLO. 

Zacatecas, Zac., a la fecha de su presentación. 

 

 

 


